

/ 综合新闻

## “家禽营养与健康论坛”成功举办

动物科技学院 2018年10月31日 报道 浏览次数: 383

本网讯 10月27-28日, 为了促进我国家禽营养与饲料科技领域国内外学术交流, 增进“产-学-研”的交流与合作, 动物科技学院动物营养学国家重点实验室在北京成功主办了“家禽营养与健康论坛”。



大会由动物科技学院院长吕于明担任论坛主席; 副校长龚元石代表学校、中国农业科学院北京畜牧兽医研究所秦玉昌所长代表动物营养学国家重点实验室致开幕词; 全国畜牧总站站长、中国饲料工业协会秘书长杨振海先生致辞并作家禽生产与饲料产业发展形势报告。

本次大会围绕家禽营养与免疫、肠道健康、饲料高效利用和绿色养殖、生物饲料开发与利用等, 共同交流有效减少抗菌药物使用、改善家禽健康和饲料转化利用、实现提质增效的科技进展等方面进行交流。

### 综合新闻



#### 2018年毕业季

这个夏天, 2700多名本科生、2300多名研究生分别完成学业...



#### “学讲话 建一流”

牢牢抓住培养社会主义建设者和接班人根本任务,努力建设中国特色...



#### 2017年新教师岗前培训

2017年进一步优化添补内容, 进行了实践教学、参观、交流、素...

[聚焦三农]中国农业大学启动首个农业绿色发展...

中国农大首个农业绿色发展示范区河北启动

[聚焦三农]创新科学技术平台助力农业绿色发展

陆继霞、李小云: 美国的非洲战略, 心思歪了  
不毛之地变身良田——中国农业大学盐碱地改良示...

中国农业大学首个农业绿色发展示范区在曲周启动  
孩子们戴上VR眼镜体验, 了解“舌尖上的安全”

中国农业大学副校长王涛出席人民网2018大学...

草种对生态修复作用大 依赖进口局面亟待改变  
农村基建启幕规模或超四万亿 多部门加快酝酿施...

2018年大循环: 农业水土有机污染防治技术研...

农业科研跳出“一亩三分地”

“大学心脏”图书馆: 该如何摆脱“贫血”



大会邀请了来自美国、澳大利亚、比利时等国际知名大学教授进行专题报告交流：美国佐治亚大学Todd J. Applegate教授介绍了特定氨基酸在肉鸡肠道攻击过程中对肠功能的作用，悉尼大学Peter Selle教授讲解了如何采用低蛋白日粮减少豆粕用量、并有效控制防止腹脂率的相关研究结果；比利时根特大学Filip van Immerseel教授介绍了用于肠道健康的微生物和宿主标记物以及如何使用这些标记物来开发饲料添加剂；夏威夷大学马诺阿分校Rajesh Jha教授从膳食纤维调控肠道健康角度阐述了可发酵碳水化合物在家禽营养中的重要性；新英格兰大学Robert A. Swick教授介绍了净能体系在家禽饲料配方中的应用。会议还邀请了来自中国农业大学、四川农业大学、山东农业大学、南京农业大学、华中农业大学、华南农业大学、中国农业科学院饲料研究所、中国农业科学院北京畜牧兽医研究所等科研院所的教授以及行业大型企业单位的技术专家共同为论坛作相关报告，一共有28位专家呈现了精彩纷呈的报告。

我校动物科技学院部分师生、以及其他高校和科研院所专家、国内外知名企业的技术总监以及家禽养殖与饲料工业从业人员近600人参加了会议。本次会议为家禽产业提质增效带来了新方法和新思想。  
(动科学院\供图)

责任编辑：周幸

分享到：[更多](#)

标签：



[关于本网](#) / [友情链接](#) / [新闻数据库](#) / [知识产权投诉](#) / [联系我们](#) /

中国农大党委宣传部（新闻中心）版权所有 新闻网编辑部维护 中国农大网络中心技术支持

联系电话：010-62736604 电子信箱：[xwzx@cau.edu.cn](mailto:xwzx@cau.edu.cn)

校登记号：NW—0202

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn.All right reserved